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Патријарх Порфирије благословио почетак 
школске године и обишао обновљени интернат 
Богословије Светог Саве

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије служио је 2. септембра 2024. 
године свету архијерејску Литургију са призивом Светог Духа на почетку нове 
школске године у Српској православној богословији Светог Саве у Београду.

Његовој Светости су саслуживали: Преосвећени Епископ марчански г. Сава; 
архимандрит Нектарије, главни секретар Светог Архијерејског Синода; 
протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; 
протојереј Драган Шовљански, јереј Бранислав Кличковић и протођакони 
Радојица Жагран и Драган Радић.

Светејши Патријарх је упутио очинску поруку ученицима и наставном особљу 
знаменитог богословског училишта које носи име првог Архиепископа 
српског, Светог Саве.

– Који су главни циљеви похађања богословије? Говорити о Богу не може 
свако, јер богословље је дар који нам Бог открива и дарује Себе кроз разне 



начине. Човек је ограничен, јер све на земљи има свој почетак и крај, али Бог 
је тај који чини све оно што је добро за нас и раскида границе времена и 
простора. Основ нашег и вашег живота мора да буде молитва. Кроз молитву 
ћемо бити у заједници са Христом, који је простор присуства благодати 
Божје. Тамо где је благодат, ту је мир, ту је љубав, ту је пуноћа и сваки успех 
– поручио је патријарх Порфирије и пожелео срећан и благословен почетак 
нове школске године ученицима и професорима, а посебно оним најмлађим 
који тек улазе у школске клупе чувеног београдског црквено-просветног 
завода.

Његова Светост Патријарх је обишао интернат најстарије београдске 
средњошколске установе који је реновиран и савремено опремљен током 
летњег распуста 2024. године. Обновљене су све спаваће собе са купатилима 
у интернату, а посебно је уређен музејски простор са салоном.

Управа Богословије Светог Саве на челу са протођаконом Радомиром 
Врућинићем и свим запосленим особљем у протекла три летња распуста, за 
нешто више од шест месеци рада, обновила је више од 3500 квадратних 
метара тог здања уз несебичну помоћ добротвора и благочестивих хришћана, 
којима је данас у име Његове Светости Патријарха, Преосвећени Епископ 
марчански г. Сава уручио грамату великог добротвора Богословије Светог 
Саве. Високо признање додељено г. Милораду Додику, председнику 
Републике Српске, у његово име је примио г. Марко Ромић, саветник 
Председника Републике Српске. Грамату великог добротвора Богословије 
Светог Саве, додељену гђи Наташи Родић, примио је њен супруг г. 
Александар Родић.

На крају свечаности, за родитеље ученика који су ове године уписали први 
разред приређен је пријем у новој библиотеци Богословије Светог Саве.
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